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MODE D'EMPLOI

ﬁ [HIH] Conserver ce mode d’emploi pour référence ultérieure ou pour les possesseurs
ultérieurs.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Source lumineuse High CRI cing couleurs COB LED COB - projecteur de lumiére

Puissance lumineuse env. 2000 Lm - Mode pleine puissance
env. 1000 Lm - Mode normal
env. 500 Lm - ECO Mode

Temps de fonctionnement env. 2 h - Mode pleine puissance
env. 4 h - Mode normal
env. 8 h- ECO Mode

Spécification de la batterie Li-Ton 11.1V, 4400 mAh, 48.84Wh
Temps de charge env. 3.5 h

Entrée de charge DC 15V 1.5A

Degré de protection IP 65, IK 07

Température de fonctionnement —10 °C to +40 °C
AVERTISSEMENT

¢ Ne pas ouvrir I'appareil.

» Ne pas regarder directement la lumiére émise par la lampe - Risque de dommage oculaire !

 Ne pas utiliser la lampe dans des conditions d’extrémes températures ou de forts rayons de soleil.
e Température de fonctionnement, -10°C a +40°C.

e Garder a I'écart des enfants! Informer les enfants de tout risque pouvant étre causé par I'appareil!

MODE D’EMPLOI ET DE RECHARGE

¢ SUNCOLOR 5 Mode de fonctionnement comme ci-dessous (de haut en bas)

- Appuyer une premiére fois sur le bouton G'), la LED s’allume a pleine puissance.

- Appuyez une seconde fois sur le bouton G-), la LED s'éteint.

- Lorsque la LED est allumée, il est possible de faire varier la température de la lumiére (CCT : Correlated Color
Temperature, exprimée en Kelvin). Appuyer successivement sur le bouton {i:} et choisir la valeur souhaitée :
2700K » 3500 K » 4500 K » 4500 K » 5500 K » 6500 K

- Il est également possible de choisir la luminosité (exprimée en lumens). Appuyer successivement sur le bouton
- et choisir la valeur souhaitée : 500 Lm - 1000 Lm = 2000 Lm.

- Le bouton de luminosité L)t posséde une fonction mémoire. Une fois la luminosité choisie, les réglages sont
enregistrés. Il est ainsi possible d’éteindre et de rallumer la lampe tout en conservant les paramétres de la der-

_niere utilisation).

e Eteindre la lampe pendant la charge et brancher le chargeur a la lampe.

¢ Lindicateur de charge sur la lampe clignote durant le chargement.

« L'indicateur de charge reste allumé en continu lorsque la charge est compléte.

« Si l'indicateur de charge ne s'allume pas, retirer le chargeur et recommencer.

o Utiliser uniqguement le chargeur recommandé par le manuel pour charger la lampe. Lutilisation d’un chargeur NON
recommandé peut conduire a un incendie et détruire la lampe.

e Charger la lampe pendant 4-5 heures avant la premiére utilisation.

» Recharger complétement la lampe avant de la stocker pendant une longue période.

CONSIGNES DE SECURITE

 Ne pas utiliser I'appareil si des dommages sont constatés sur le boitier, la prise ou encore le cable. Consulter le
spécialiste local autorisé !

» Ne pas ouvrir 'appareil ! Toute réparation et remplacement de bloc-batterie doit étre effectué par un électricien.

« Effectuer un nettoyage seulement quand la prise secteur est retirée de I'alimentation!

« Risque de court-circuit. Toute réparation sur I'appareil doit étre effectuée par une personne habilitée et formée.
Veuillez contacter votre agence autorisée la plus proche.

« Protéger I'appareil de la chaleur, de tout rayon de soleil intense, du feu, de I'eau et de I'humidité. Risque d’explosion.
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« Si la batterie est endommagée ou mal utilisée. Des liquides peuvent fuir de la batterie. Eviter tout contact avec. Les
liquides s'échappant de la batterie peuvent provoquer des irritations et des brilures. Rincer avec de I'eau si vous
avez été en contact. S'il y a eu contact avec les yeux, consulter immédiatement un médecin.

« La lampe ne doit pas étre posée sur la surface de la lampe pendant I'allumage.

PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

* En aucune circonstance I'appareil ne doit étre jeté avec les ordures ménagéres normales.
» Jeter |'appareil via un dispositif de recyclage autorisé ou avec un service local de traitement de déchets.
Bien lire la réglementation applicable. Communiquez avec votre installation d’élimination des déchets dans
I'éventualité ou le doute. Jeter les matériaux de conditionnement via un service local de respect de I'envi-
ronnement.
* Les batteries rechargeables ne doivent pas étre jetées parmi les ordures ménagéres normales.
» Renvoyer les batteries rechargeables utilisées a votre distributeur ou a un service de collecte de batterie.

GARANTIE

La garantie couvre tous défauts ou vices de fabrication pendant 2 ans, a compter de la date d'achat (piéces et main
d‘oeuvre).

La garantie ne couvre pas :

« Toutes autres avaries dues au transport.

e L'usure normale des pieces (Ex. : cables, pinces, etc.).

e Les incidents dus a un mauvais usage (erreur d’alimentation, chute, démontage).
e Les pannes liées a I'environnement (pollution, rouille, poussiére).

En cas de panne, retourner I'appareil a votre distributeur, en y joignant :
- un justificatif d’achat daté (ticket de sortie de caisse, facture...)
- une note explicative de la panne.
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OPERATING INSTRUCTIONS

A m Keep this instruction manual for future reference or for subsequent possessors.

TECHNICAL DATA

Light Source High CRI five color COB LED - flood light

Luminous Power ca. 2000 Lm - Full Power Mode
ca. 1000 Lm - Normal Mode
ca. 500 Lm - ECO Mode

Operating time ca. 2 h - Full Power Mode
ca. 4 h - Normal Mode
ca. 8 h- ECO Mode

Battery Specification Li-Ion 11.1V, 4400 mAh, 48.84Wh
Charging Time ca.3.5h

Charging Input DC 15V 1.5A

Degree of protection IP 65, IK 07

Operating temperature —10 °C to +40 °C

WARNING

* Do not open the device.

* Do not look directly into the light emitting lamp - Risk of eye injuries!

* Do not operate in direct sun light or extreme temperature conditions.

¢ Operating temperature, -10°C to +40°C.

» Keep away from children! Children should be supervised in order to ensure that they do not play with the device!

OPERATING & CHARGING PROCEDURE

* SUNCOLOR 5 Operating mode as below (top to bottom)
- Press the Main Switch first time @, the main light switches on.
- Press the Main Switch second time @, the main light switches off.
- The main light CCT -@:}(Correlated Color Temperature, expressed in Kelvin) circles with 2700K » 3500 K » 4500
K » 5500 K » 6500 K

- when you press the CCT Switch Q, the brightness (expressed in Lumens) circles with 500 Lm - 1000 Lm - 2000 Lm.

(when you press the Brightness Switch Q, This light has memory function, the brightness and color temperature
remain the same as before when you turned on the light again.)

« Switch lamp off during charging, and connect the charger to the light.

¢ The battery indicator will blink during charging.

« All the battery indicator will stay lighting up after finished the charging.

« If the battery indicator did not light up, pis remove the charger and try again.

» Always only use the charger recommended to charge the lamp.

» The use of a NON-recommended charger can lead to a fire and destroy the lamp.

 Before taking the hand lamp into service for the first time charge it for 4-5 hours.

e Fully charge the hand lamp before it is stored for a longer period.

SAFETY INSTRUCTIONS

* Do not use the device if there is damage to the housing, plug or cable. Consult your local authorized specialist!

» Do not open the device! Repair work and replacing the rechargeable battery pack may only be carried out by elec-
tricians.

 Carry out cleaning tasks only when the mains plug is removed from the mains power!

» There is a risk of short-circuit. Repairs on the device may only be carried out by commissioned and trained persons.
Please contact your nearest authorized branch.

« Protect the battery against heat, e. g., against continuous intense sunlight, fire, water, and moisture. Danger of
explosion.

o If the battery is damaged or not used correctly. Fluids can leak from the battery. Avoid contact with these. Leaking
battery fluids can lead to skin irritation or burns. Rinse off with water if you should come into contact. If the fluid
gets into your eyes,make sure you get medical help.

* The lamp is not allowed to be placed on the light surface while being switched on.
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ENVIRONMENTAL PROTECTION

 The device should not be discarded in the normal household waste under any circumstances.
« Dispose of the device via an authorized disposal center or your communal waste disposal facility. Observe
the current applicable regulations. Contact your waste disposal facility in the event of any
f— doubt. Dispose of all packaging materials via an environmentally friendly disposal facility.
Rechargeable batteries must not be disposed of in the household waste.
» Return used rechargeable batteries to your dealer or hand them in to a battery collection facility.

WARRANTY
The warranty covers faulty workmanship for 2 years from the date of purchase (parts and labour).

The warranty does not cover:

« Transit damage.

« Normal wear of parts (eg. : cables, clamps, etc..).

« Damages due to misuse (power supply error, dropping of equipment, disassembling).
e Environment related failures (pollution, rust, dust).

In case of failure, return the unit to your distributor together with:
- The proof of purchase (receipt etc ...)
- A description of the fault reported
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MepeBozl OpUrvHabHBIX MHCTPYKLMIA CBETonMonHAﬂ n EPEHOC HAﬂ nAM nA @
OPARC SUNCOLOR 5

PYKOBOACTBO NoO NPUMEHEHUIO

A m CoxpaHuUTe flaHHOE PYKOBOACTBO, UTO6bI CripaBuTCs B 6yayliem wim gns

TEXHUYECKME OAHHbIE

McTouHMK cBeTa AN pUMEeHeHuUs Bbicokast spkoCTb BbICOKOM ocBeLeHHocTM Multi-Color
Temneparypa COB npuseno-rnasHas namna

MoLwHOCTbL CBeUeHus Okono 2000 M -BbicoKasi ApKasi MoAesb F1aBHOM Namnibl

Okono 1000 M - 0b6bl4Hasi MoAesb FABHON aMbl
Okono 500 M -3HEeproakoOHOMMYHas MOAENb MaBHOM NlaMnbl

Bpemsa pa6oTbl Okono 2 vaca - BbIcoKas ipKasi MOAESb NaBHOW NTaMribl
Okono 4 yaca- 06bl4YHasi Mofenb rMABHOW SlaMribl
Okono 8 yaca- 3HeproaKOHOMUYHasA MOAENb MIAaBHOM NaMMbl

6aTtapes cneuncpukaummn Li-Ion 11.1V, 4400 mAh, 48.84Wh
Bpems 3apsiaku Okono 3.5 vaca

Bxopn ans 3apsaaku DC 15V 1.5A

CreneHb 3aLUMTbI IP 65, IK 07

Pa6ouas TemnepaTtypa -10 °C po +40 °C
HAMOMUWHAHMUE

¢ He OTKpbIBalTe YCTPONCTBO CaMOCTOSITENBHO.

¢ He cMOTpuWTE Ha CBET NPSIMO, UCMYKAeMbI JIaMMOW-CYLLECTBYET ONAcHOCTb NOBPEXAEHUS ras!

¢ He npuMeHnTE B YCIOBUSIX NPSIMbIX COMTHEYHbIX Jy4Yel UK KpalHel TeMnepaTypsl.

o MoaaepxuBanTe pabouyto Temnepatypy ot -10°cago +40°c

o [lepxuTech aaneko ot aetei! Cneayet cneanTb 3a AETbMU, YTOBbI OHWU HE BCTYMNanu B KOHTAKT C YCTPOMUCTBOM!

NMPUMEHEHME U 3APAOKA

e SUNCOLOR 5 nopsigok paboueit namnbl cneaytowmii (CBepxy A0HM3Y)
® - HaXxaTue Ha BKoYaTeNb B NepBbiit pa3 (¥), namna BrIoYaeTcs.
@ - HaXxaTue Ha BkoYaTeNb BO BTopoi pas (¥), namna BbiktoUaeTcs.
Ii} - OCHOBHbIE CBETOBbIE KPYrK ceT ii:} € 2700K = 3500 K = 4500 K - 5500 K » 6500 K
Vo MPpY HaXaTWW KHOTKYM CeT SpKOCTb KpyroB O € 2000 nM « 1000 M e Npu HaXxxaTUM Ha NepekovaTeslb APKOCTY,
OTOT CBET MMEET (PYHKUMIO NaMsITK O, APKOCTb U LIBETOBas TeMnepaTypa OCTaloTCs TakMMM XKe, KakK 1 paHblue,
Koraa Bbl BK/IIOYMSIM CBET CHOBA. )
* [Npu 3apsiake BbIKNOYMTE namny.
* B npouecce 3apsaku nHankatop 6atapen 6nectur.
» Ecnu 33apsiaka 3aBepluieHa, uHankaTop 6atapen ocTaeTcs BKAOYEHHbIM M He 6onblie 6nectur.
» Ecnn nHaukaTop 6atapen He cBeTUT, Moxanyncra, OTK/IIOYUTE 3apsaku U BCTABbTE €ro CHOBA.
e [IpuMeHuTe 3apsaHvk TAKENOW. ans 3apsiga. NpuMeHeHne HEKOMMNEKTHLIX 3apsagunKoB MOXKET NPUBECTU K
noXkapy v paspyLUeHUWIO namnbl.
e [lo NpMMeHeHUs B NMepBbIN pas, 3apsauTe eé B TeueHue 4-5 yacos.
e ECnn namna xpaHUTCS AoSIroe BpeMsi, NOTHOCTbIO 3apaanTte eé.

MHCTPYKLWSA NO BE3OMNACHOCTU

* He MCnonb3ynTte yCTPOMCTBO, EC/IM KOPMYC, LITENCENb UK Kabenb noBpexaeHbl. ObpaTuTech K MECTHOMY
YNOMHOMOYEHHOMY CreLnanuncTy!

e PEMOHT ¥ 3aMeHa nepe3apsaanMMon 6atapen MoryT BbIMOHSOTCS TOMbKO SNEKTPUKOM, HE UCMONbYINTE
CaMOCTOSITESIbHO.

e MOXXHO CAi€NaTh OUMCTKY TOJIbKO TOrAa, KOrAa LUTENCENb OTCOEAMHEHa OT rHe3aa!

* EC/IM CyLLecTBYeT pUCK KOPOTKOMO 3aMblkaHusl. PEMOHT 060pyA0BaHMst TONbKO BbIMOMHSETCS A€NErMpoBaHHbIM U
06y4YEHHBLIM MEPCOHasoM. 3almMTuTe 6aTapeto oT Tenna, HanpuMep, NpeaoTBpallanTe 6ecrnpepbiBHbIN CUITbHBbIN
COJIHEYHBI CBET, OrOHb, BOAY W Bnary. Bo3HMKaeT onacHOCTb B3pbiBa!




lMepeBoa OpUr1HanbHbIX MHCTPYKLWIA

CBETOAWOAHAS MEPEHOCHAS NNAMINA @
OPARC SUNCOLOR 5

e [36eraiTe aTux Cny4aun, 4YTO Korga 6aTape9| noBpeXaeH UJin HE NCNOJIb3YETCA AO/KHbIM o6pa30M, XWAOKOCTb MOXET
npoTeEYb U3 6aTapeM. YTeuka XUaKoCTU NpuBeaET K BOCNANEHUIO UK oxony. Ecnuv Bbl cnyqaﬁHo COMNPUKOCHETECH C
HUM, cMoiiTe Bogon. Ecnu xnakocTb nonagaet B rnasa, HeMeANEHHO O6paTMTer 33 MeAWULMHCKONM MOMOLLbIO.

e Korga namna ropuT, Ha NOBEPXHOCTU flaMnbl HENb34 NOCTaBUTbL ApYyrue npeaMeTsbl.

3ALLUTA OKPY)XAIOLLEEW CPEQbI

* Bo BCAKOM C/lyyae, He AO/DKEH BbiBpachkiBaTb YCTPOWCTBO B 06bIYHbIE GbITOBLIE OTXOAbI.
* MNepepaboTka AaHHOMO YCTPOMCTBA B YNOJHOMOYEHHOM LIEHTPE 3aXOPOHEHUSI UNU B O6LLECTBEHHOM
yTunusaumm otxoaos. CobniogainTe aeicTBytolMe NpaBuna, Noxanyicra. Ecnm cyliecTByeT kakme-To
— npo6neMbl, CBSXKUTECH C MECTOM YTUNN3aLIMKM OTXO0B, 06paboTaeT BCe YNaKoBOUYHbIE MaTepuanbl C
3K0IorMyeckn 6e3oMacHbIM CpeaCcTBOM YTUAM3ALMN.
 He cneayet 6pocaTtb nepesapaanMblie 6atapen B 6bITOBbIX OTXOAAX. BepHUTE MCMONb30BaHHYO Nepe3apsiaeMyto
6aTapelo BalleMy AWUnepy Un B COOpYXeHue ana cbopa 6atapei.

FAPAHTUA

lapaHTMs1 pacnpoCTpaHsIeTCs Ha Ntobol 3aBOACKON AedeKT unm 6pak B TeUeHue 2X NET ¢ AaTbl MOKYMKW M3Aenns
(3anuyactu n pabouyas cmuna).

lapaHTUsa He pacnpoCTpaHsaeTcs Ha:

* Jliobble NOMOMKM, Bbi3BaHHbIE TPAHCMOPTUPOBKOWA.

* HopMarnbHbIii 3HoC aeTanel (Hanpumep : kabenwu, 3aXkumbl U T.4.).

e Cnly4Yan HenpaBWIbHOrO UCMOMb30BaHMs (owMbKa NUTaHusl, NageHue, pasbopka).

» Cnlyyam BbIX0oZa U3 CTPOS M3-3a OKpYXKatoLel cpeapl (3arpsis3HeHWe BO3ayXa, KOppo3usi, Mbifb).

Mpu BbIXOZE M3 CTPOsl, 06paTUTECL B NYHKT MOKYMNKM anmnapaTa C NpeabsBieHNeM Cleayowmnx A0KYMEHTOB:
- [JOKYMEHT, NoATBepXAatoLWmMi NOKYNKy (C AaTOM): KacCoBbIA YeK, MHBOWC....
- OMnMCcaHne NMOMIOMKM!.
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ISTRUZIONI OPERATIVE

A [ﬂ:l]] Tenere questo manuale per un riferimento futuro o per i possessori sucessivi.

DATI TECNICI
Fonte luminosa High CRI cinque colori COB LED - luce piena
Potenza luminosa ca. 2000 Im - Modalita alla massima potenza

ca. 1000 Im - Modalita normale
ca. 500 Im - Modalita ECO

Autonomia ca. 2 h - Modalita alla massima potenza
ca. 4 h - Modalita normale
ca. 8 h- Modalita ECO

Specifiche batteria Li-Ion 11.1V, 4400 mAh, 48.84Wh
Tempo di carica ca.3.5h

Input di carica DC 15V 1.5A

Grado di protezione IP 65, IK 07

Temperatura di funzionamento —10 °C to +40 °C

ATTENZIONE

* Non aprire il dispositivo.

* Non guardare direttamente la luce emessa dalla lampada - Rischio di danni all‘occhio!

* Non operare sotto la luce diretta del sole o con condizioni estreme di temperatura.

e Temperatura di esercizio, -10° to +400°.

 Tenere lontano dalla portata dei bambini! I bambini devono essere supervisionati in modo da assicurarsi che non
giochino con il dispositivo.

PROCEDURE OPERATIVE E DI CARICA

e SUNCOLOR 5 Modalita oprativa come segue (dall’alto al basso)
- Premere l'interruttore la prima volta @, la luce si accende.
- Premere l'interruttore la seconda volta (y), la luce si spegne.
- Quando il LED € acceso, la temperatura della luce puo essere variata (CCT : Correlated Color Temperature, es-
pressa in Kelvin). Premere successivamente il tasto {i:} e selezionare il valore desiderato :
2700K » 3500 K » 4500 K » 4500 K » 5500 K » 6500 K .
- E anche possibile scegliere la luminosita (espressa in lumen). Premere il tasto in successione O e selezionare |l
valore desiderato: 500 Lm - 1000 Lm - 2000 Lm. )
- 1l tasto di luminosita Q ha una funzione di memoria. (Una volta selezionata la luminosita, le impostazioni sono
- registrato. Questo permette di spegnere e riaccendere la lampada mantenendo le impostazioni dell’'ultimo uti-
lizzo).
» Spegnere la lampada durante la carica e connettere il caricabatterie alla luce.
e L'indicatore della batteria lampeggia durante la carica
o Tutti gli indicatori della batteria rimarranno accesi dopo aver terminato la carica.
« Se l'indicatore della batteria non si accendono, si prega di rimuovere il caricabatterie e riprovare.
» Usare sempre il caricabatterie raccomandato da GYS per caricare la lampada. L'uso di un caricabatterie NON racco-
mandato pud causare un incendio e distruggere la lampada.
* Prima di mettere in servizio la lampada manuale per la prima volta bisogna caricarla per 4-5 ore.
« Caricare completamente la lampada manuale prima che rimanga inutilizzata per un lungo periodo.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

* Non usare il dispositivo se ci sono dei danni sulla custodia, sulla spina o cavo. Consultare uno specialista locale auto-
rizzato!

* Non aprire il dispositivo! Ogni riparazione e sostituzione del blocco-batteria deve essere effettuato da un elettricista.

» Effettuare una pulizia solo quando la presa di corrente € staccata dall’alimentazione!

o C'¢ il rischio di un corto-circuito. Ogni riparazione del dispositivo deve essere effettuata da del personale abilitato e
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formato. Si prega di contattare la filiale autorizzata pil vicina.

« Proteggere la batteria dal calore, per es. contro la luce solare intensa e continua, fuoco, acqua e umidita. Pericolo di
esplosione.

* Se la batteria € danneggiata o non viene utilizzata correttamente. La batteria puo perdere dei fluidi. Evitare in
contatto con gli occhi. I fluidi della batteria che fuoriescono possono provocare irritazioni o bruciature alla pelle. Ris-
ciacquare con dell'acqua nel caso di contatto. Se i fluidi arrivano agli occhi, contattare immediatamente un medico.

» Non & consentito collocare la lampada sulla superficie della luce durante I'accensione.

PROTEZIONE AMBIENTALE

* Questo dispositivo non deve essere gettato nella spazzatura domestica in nessuna circostanza.

e Gettare I'apparecchio in una centro specializzato o in servizio comunale di smaltimento rifiuti. Leggere bene
I'attuale regolamentazione applicabile. Contattare il servizio locale di smaltimento dei rifiuti in caso di dubbio.
Gettare la confezione nella spazzatura rispettando la raccolta differenziata.

- . Le batterie ricaricabili non possono essere gettate nei rifiuti domestici.

e Rinviare le batterie utilizate al proprio distributore o a un servizio di raccolta delle batterie.

GARANZIA
La garanzia copre qualsiasi difetto di fabbricazione per 2 anni, a partire dalla data d’acquisto (pezzi e mano d’opera).

La garanzia non copre:

¢ Danni dovuti al trasporto.

¢ La normale usura dei pezzi (Es. : cavi, morsetti, ecc.).

« Gli incidenti causati da uso improprio (errore di alimentazione, cadute, smontaggio).
e [ guasti legati all'ambiente (inquinamento, ruggine, polvere).

In caso di guasto, rinviare il dispositivo al distributore, allegando:
- la prova d’acquisto con data (scontrino, fattura...)
- una nota esplicativa del guasto.
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PICTOGRAMMES / PICTOGRAMS / £tz / CUMBOJIbl / ICONE

IP65

Totalement protégé contre les poussiéres, Protégé contre les jets d'eau provenant de toutes directions a la lance. /
No ingress of dust; complete protection against contact (dust tight). A vacuum must be applied. Test duration of
up to 8 hours based on air flow. Water projected by a nozzle (6.3 mm) against enclosure from any direction shall
have no harmful effects. / KETCiEREN, SE4B5 LB, MITHE (6. 3mm) G H K A AT 25 A B e i 21015 4% o
o LN A AHE . [ MblNb HE MOXET MOMAaCTb B YCTPOWCTBO. Mo/Has 3almUTa OT KOHTaKTa. 3alluuTa OT BOASAHbIX
CTpyWi. Boaa, HanpaensieMas Ha 060/104Ky B BUAE CTPY C Nto6Oro HanpaBfieHNs, He A0MKHa OKa3blBaTb BPeAHOro
Bo3gevicTeus. / Completamente protetto contro la polvere, Protetto contro i getti d'acqua provenienti da tutte le
direzioni alla lancia.

C€

- Matériel conforme aux directives européennes. La déclaration UE de conformité est disponible sur notre site (voir a
la page de couverture).

- Device(s) compliant with European directives. The certificate of compliance is available on our website.

- Das Gerat erfiillt die europaischen Richtlinien. Die EU-Konformitatserklarung ist vorhanden auf unserer Webseite
(siehe Titelseite)

- Aparato conforme a las directivas europeas. La declaracion de conformidad UE esta disponible en nuestra pagina
web (direccion en la portada).

- YCTpOWCTBO COOTBETCTBYET AnpekTBaM EBpocotoza. Jeknapaums UE 0 COOTBETCTBUM AOCTYNHA ANt MPOCMOTPa Ha
HaleM caunTe (ccbinika Ha 06noXKe).

- Apparaat in overeenstemming met de Europese richtlijnen. De E.U. verklaring van overeenstemming is te downloa-
den op onze website (adres vermeld op de omslag).

- Dispositivo conforme alle direttive europee La dichiarazione UE di conformita € disponibile sul nostro sito internet
(vedere alla pagina di copertina).

NnC
DA

- Matériel conforme aux exigences britanniques. La déclaration de conformité britannique est disponible sur notre
site (voir a la page de couverture).

- Equipment in compliance with British requirements. The British Declaration of Conformity is available on our website
(see home page).

- Das Gerét entspricht den britischen Richtlinien und Normen. Die Konformitatserklarung fiir Grossbritannien ist auf
unserer Internetseite verfligbar (siehe Titelseite).

- Equipo conforme a los requisitos britanicos. La Declaraciéon de Conformidad Britanica estd disponible en nuestra
pagina web (véase la portada).

- MaTtepuan cooTBeTcTBYET TpeboBaHWsAM BennkobputaHumn. 3aseBneHme o COOTBETCTBUM Ans BenvkobputaHum
[OCTYINHO Ha HalleMm Be6-calite (CM. rMaBHYO CTPaHuLY).

- Materiaal conform aan de Britse eisen. De Britse verklaring van overeenkomt is beschikbaar op onze website (zie
omslagpagina).

- Materiale conforme alla esigenze britanniche. La dichiarazione di conformita britannica & disponibile sul nostro sito
(vedere pagina di copertina).

- Matériel conforme aux normes Marocaines. La déclaration Co (CMIM) de conformité est disponible sur notre site
(voir a la page de couverture).

- Equipment in conformity with Moroccan standards. The declaration Co (CMIM) of conformity is available on our
website (see cover page).

- Das Gerat entspricht die marokkanischen Standards. Die Konformitatserkldrung Co (CMIM) ist auf unserer Web-
seite verfiigbar (siehe Titelseite).

- Equipamiento conforme a las normas marroquies. La declaracion de conformidad Co (CMIM) esta disponible en
nuestra pagina web (ver pagina de portada).

- ToBap cooTBEeTCTBYET HopMaM Mapokko. [eknapauuns Co (CMIM) AoCTyrHa ANs CKauMBaHUS Ha HaleM cainTte (cM
Ha TUTYNbHOMN CTpaHULE).

- Dit materiaal voldoet aan de Marokkaanse normen. De verklaring Co (CMIM) van overeenstemming is beschikbaar
op onze internet site (vermeld op de omslag).

- Materiale conforme alle normative marocchine. La dichiarazione Co (CMIM) di conformita € disponibile sul nostro
sito (vedi scheda del prodotto)

- Ce matériel fait I'objet d’'une collecte sélective selon la directive européenne 2012/19/UE. Ne pas jeter dans une
poubelle domestique !

- This hardware is subject to waste collection according to the European directives 2002/96/UE. Do not throw out in
a domestic bin !

- Das Gerat ist geeignet fiir die Miilltrennung gemaB den europaischen Richtlinien 2012/19/EU. Nicht in den
Haushaltsmiill werfen!

- Este material requiere una recogida de basuras selectiva segun la directiva europea 2012/19/UE. iNo tirar este
producto a la basura doméstica!

- 910 060pYyAOBaHME NOANEXMUT NepepaboTke cornacHo avpekTmee EBpocotoza 2012/19/UE. He BbibpackiBaTh B
06LWmit Mycopoc60pHMK!

- Afzonderlijke inzameling vereist volgens de Europese richtlijn 2012/19/UE. Gooi het apparaat niet bij het huishoude-
lijk afval !

- Questo dispositivo & oggetto di raccolta differenziata secondo la direttiva europea 2012/19/UE. Non smaltire con i
rifiuti domestici.

- Produit recyclable qui reléve d’une consigne de tri.

- This product should be recycled appropriately

- Recycelbares Produkt, das sich zur Mdllsortierung eignet

- Producto reciclable que requiere una separacion determinada

- DTOT NPOAYKT NOANEXUT YTUIU3aLMM.

- Dit product is recyclebaar, niet met het huishoudelijk afval weggooien maar deponeren in het daarvoor bestemde
gescheiden afval-circuit.

- Prodotto riciclabile soggetto a raccolta differenziata.

JBDC
1, rue de la Croix des Landes
CS 54159
53941 SAINT-BERTHEVIN Cedex




